

YAOWEN

“青舟启航” 强队伍提素质

■记者 黄金凤 通讯员 王义夫 陈怡 王敏贤

本报讯 近日,市供电公司举行平电青舟号启航仪式暨2021年平湖公司青年骨干培养培训班开班仪式。

据悉,“平电青舟”共涵盖公司97位35周岁以下青年员工,此次通过选拔等环节,遴选出35位优秀青年员工组成第一届青年骨干培养培训班,预计分别于4月、5月、6月开展3次短期脱产培训。

为提高人员培养效率,公司还开展了青年活力指数评价,以政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力七个维度构建评价体系,对团员青年开展跟踪评价,帮助青年员工量化各自优点,更好立足岗位,并最终通过雷达图形式展现青年员工个人特长与总体能力,实现青年员工精准画像。

此外,公司还在青年员工中试点“共享员工”机制,通过管理类、生产类、客户服务类等大区域的网格化划分,盘活人力资源配置,提升企业工作效率,为公司科学有序发展提供强有力人才支撑。当天,还向每组学员代表赠送了学党史书籍,根据公司“310”工作,授予每小组一面工作任务旗帜,希望全体学员能够攻坚克难共同完成公司今年重点工作任务。

团市委书记王莉莉给全体学员上了一堂题为《金平湖升起的第一缕阳光》的团课,深刻地讲述了中国共产党在平湖土地上的发展历史,在建党百年之际,给予全体学员深刻思考。

新仓新建停车场 缓解“停车难”

■记者 黄金凤 通讯员 杨卫健

本报讯 停车场建设不仅是城镇发展的客观需要,也是便民服务的民生工程。近年来,新仓镇紧扣城镇发展需求,充分整合利用空间,切实解决镇域内停车难的问题,既方便了群众出行,也创建了秩序井然、文明和谐的城镇环境,为新仓创建工业特色型美丽城镇省级样板镇提供强有力的保障。

目前新仓镇有4块停车场正在建设中,不日即将完成。新仓镇原农贸市场西侧停车场建设工程建设面积713平方米,停车位共30个,目前已完成土地平整,预计4月底完成建设。新仓镇朱家弄停车场建设工程主要包括新建硬化场地1645平方米,其中机动车停车位61个,无障碍机动车停车位2个,共计63个停车位,目前正在清表、整形中,预计4月底完成建设。新仓镇虹桥路北端停车场建设工程建设面积3000平方米,停车位120个,目前已完成土地平整,预计4月底完成建设。同时,在医院北侧也进行了空间改造,划分了一部分停车位供人们停车。

据悉,建设中的4个停车场均位于芦川街两侧,建设完成后,在保障停车需求的情况下,芦川街将逐步取消路内停车,让新仓的道路进一步通畅,通行更加安全、更加便捷。

停车场工程项目虽小但意义重大,是高效利用城镇区域内的空间解决民生难题,提高城市管理的重要举措。近年来,新仓镇始终坚持多措并举,做到拆除、建设同步推进,争取在有限的停车面积上,设计出更多的停车位,为群众出行带来更大的便捷。

遗失声明

●陈云良(身份证号:330422196712224832)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020624013号,声明作废。

“我的新家就在那围院里”

平湖让更多村民住上高品质新房

■见习记者 高洁

本报讯 “人因宅而立,宅因人而存”。安居是乐业的前提,也是幸福生活的一部分。一幢幢暖黄色系的五层小洋房,屋顶上热水器整齐地排列着,楼下的工人正忙碌地进行绿化施工……这是当湖街道通界社区围院里建设现场的一幕,这也圆了不少人的“安居梦”。

“满意!太满意了!”对即将入住的新房,当湖街道黄家浜村村民金海燕高兴地直呼“满意”。年过半百的金海燕是一名退伍军人,和家人住在黄家浜村的老房子里。这些年来,一家人的住房问题一直困扰着

金海燕,而围院里公寓房终于让他看到了希望。“老房子是上世纪80年代造的,已经很旧了,而且面积太小,我们一大家子人住着很拥挤。别的不说,一到下雨天我们就遭殃,家里到处漏水,经常要拿脸盆或者水桶接着。这下好啦,赶上了新政策,我们申请置换了公寓房,很快我们就有新房子住了。”金海燕说。

通界社区围院里公寓房项目位于通界村核心区,毗邻中心城区,靠近平湖汽车客运中心和在建的中医院。项目占地面积10136平方米,项目建设5到6层的电梯公寓房5幢,共120套,其中包括125平方米、110

平方米和85平方米3种户型,满足不同村民的住房需求。

“围院里项目于2019年年底开工,受去年疫情影响,施工初期停工了3个多月。后期工作人员自加压力,在保质量的前提下加快工期,把疫情耽误的时间追了回来。”当湖街道城市管理办副主任陈爱忠介绍说。虽然是多层小区,但公寓房按照新的设计规范,以一单元一电梯的标准配备电梯,公寓内部同样是高标准、高品质,更满足居民的生活要求,提高居民的生活品质。

“目前围院里公寓房项目已完成了主体建设,进入后期室外附属设施的施工阶段,预计项目

将在今年6月完成竣工验收,具备交房条件。”陈爱忠说,“为了让越来越多的农村居民圆上安居梦,当湖街道和合花苑二期项目也已启动。”据了解,该项目占地面积约90亩,计划建造1000套小高层住宅。

“今年我市将启动建设镇街道公寓房3000套,竣工1500套,让更多村民住上高品质的新房,过上美丽宜居的好日子。”市农民住房改善办、农业农村局政策与改革科科长陈冲

明说。

实现安居梦,是提升百姓幸福指数的重要内容。今年,我市聚力打造“更品质之城”,将稳步提升“住在平湖”影响力纳入新一年的民生共享工程,进一步彰显“新崛起之城”的辨识度。“2021年,我市将结合实际,加快推进农村宅基地数字化管理,年内完成农民建房‘一件事’信息化管理系统落地应用,真正实现农民建房审批网上办、掌上办。”陈冲明说。

民生共享 以百姓心为心 以百姓福为福



民生项目 加速推进

昨天,在市区建国路隧道项目现场,几台大型设备冒着小雨施工作业。据悉,该项目(城南路—解放路段)主体结构已建设完成,目前正抓紧对两侧敞开放施工,争取早日完工。

■摄影 王强

砍价赢大奖 赢来空欢喜

■记者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

本报讯 “关系好不好,一刀见分晓”。近年来,随着信息技术的发展和网购App的盛行,邀请亲朋好友一起来“砍价”开始风行。动动手指,砍砍价,即可0元获取几百元的化妆品或者上万元的家电,于是一个个“砍价群”也就应运而生,更有甚者不惜花钱找人帮忙砍价,殊不知这背后可能存在着诈骗陷阱。

近日,市民小丁(化名)在浏

览一购物网站时,看到只要找人帮忙“砍价”,自己就可以免费获得一台按摩椅。一想到竟有这么好事,心痒痒的她赶紧找朋友们帮忙,但砍到最后只剩0.06%时,小丁发现自己已经找不到人帮忙砍了。眼看着马上就能免费到手的按摩椅“飞”了,小丁突发奇想,心想能不能有偿找别人帮忙砍价?于是她立刻上网搜索寻求帮助,果然,小丁找到了一个名叫“XX助力”的网友。这位网友声称只要80元就可以在20分钟内助她砍价成功,心动不

已的小丁立刻添加了对方“客服”的联系方式。但30分钟过去了,砍价依旧没有成功。心急的小丁又赶紧联系了“客服”,“客服”以“需要审核,需缴审核费”为由要求小丁进行转账。正当小丁犹豫不决之时,对方直接出示了“营业执照”,一看“证件齐全”,小丁的顾虑也就打消了,她先向对方转了200元,但“客服”却声称“转账备注错误”,让小丁再次转账,之后“客服”又以要平账为借口,让小丁接连支付了数个200元。最后,当小丁

一共支付了2880元后,“客服”才终于停止了要钱,让小丁等待第二天的退款。结果第二天,退款没等来,砍价也没成功,对方却失联了,这时小丁才意识到自己是受骗了。

购物网站、朋友圈“砍价”大都是噱头,“像这个骗子就是抓住小丁急于求成的心理,抛出可以让她‘砍价’成功的幌子,以此为由收取佣金,实施诈骗。”市公安局反诈中心民警说。

警方提醒:市民要对朋友圈或者各类购物网站发布的

“砍价赢大奖”的营销活动保持高度警惕,切记天上不会掉馅饼,切勿轻易填写个人信息,特别是敏感信息千万要谨慎填写;对要求转账汇款的一定要核实好对方具体身份后才汇款。在遇到诈骗后一定要保存好聊天记录、转账汇款,并及时拨打110报警。

全民反诈 你我同行

讲文明 树新风 公益广告

巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人